



Tisztelt Pedagógus Kolléga!

2015. április 24. és május 31. között rendhagyó kortárs művészeti programsorozat valósul meg Budapesten, valamint számos vidéki és külföldi helyszínen. **A több, mint 100 művészeti esemény részeként ingyenes osztályfoglalkozásokat is kínálunk az általános- és középiskolás korosztálynak, amelyre szeretettel várjuk az Ön diákjait is!**

Mi az Off-Biennale?

Az OFF művészek, gyűjtők, művészeti szakemberek, művészetszervezők, magángalériák és nonprofit helyszínek önkéntes összefogásának eredménye – a cél pedig egy új, fenntartható, és a nemzetközi közegbe illeszkedő, független művészeti színtér létrehozása.

Mit láthat az Off-Biennalén?

A fesztivál negyvenkét napja alatt festmény és fotó, szobor és installáció, kísérleti film és youtube videó, egyedi grafika és sokszorosított fanzine, hangszeres előadás és hanginstalláció, hagyományos kiállítás és köztéri akció, performansz és politikai karaoke is várja a látogatókat. Részletes program: <http://offbiennale.hu/programokesmegnyitok/>

OSZTÁLYFOGLALKOZÁSAINK:

Az egyes időszaki kiállításokhoz kapcsolódó osztályfoglalkozásaink csak korlátozott időintervallumban elérhetők, ezért kérjük, hogy figyelmesen olvassa el az adott program részleteit!

Hollywood

A foglalkozáson résztvevő fiatalokkal, miközben a kivándorlás motivációját és nehézségeit vitatjuk meg a kiállított alkotások kapcsán, fokozatosan egy fiktív – de korántsem valószerűtlen – történet szereplőivé válunk. Drámapedagógiai és vizuális eszközökkel dolgozzuk fel az emigráció kérdéskörét; egy elképzelt szituációban érvelünk a kivándorlás ellen, illetve mellett, s közben akarva-akaratlan saját helyzetünket és lehetőségeinket gondoljuk végig különböző aspektusokból.

A foglalkozás helyszíne: a [Mérlegállásban](#) c. kiállítás helyszíne, 1081 Budapest, Népszínház u. 19., 4. em.

A foglalkozás időpontja: április 25 - május 3 között bejelentkezés szerint

A foglalkozás időtartama: 1,5 óra

Ajánlott korosztály: 15-18 évesek

Résztvevők száma: max. 10 fő

Regisztráció: fuggokertmki@gmail.com

Belépődíj: nincs

Szervező: [Függökert MKI](#)

Kapcsolódj be!

[Klaus Groh](#) nyugat-európai művész 1972-ben kortárs művészeti antológiát szerkesztett az aktuális kelet európai művészetről. A résztvevők, köztük 15 magyar művész, műveiket postai küldeményként jutatták el Groh-hoz.

De milyen műveket lehet egyáltalán levélben elküldeni? A kiállításban erre is választ kapunk: az írott lapokon, fotókon, vázlatokon és terveken megjelenő ötletek megismerése után régi képeslapokat alakítunk át és használunk fel a saját ötleteink megfogalmazásához. Ezeken a régi lapokon alkotjuk meg új ötleteinket, melyeket a régiek inspiráltak. És üzeneteinket el is küldjük.

Bárki számára nyitott a lehetőség, hogy bekapcsolódjon egy több mint 40 évvel ezelőtt kezdődött kommunikációs folyamatba ...

A foglalkozás helyszíne: 'Artpool P60' kiállítótér, 1061 Budapest, Paulay Ede u. 60.

A foglalkozás időpontja: április 24 - május 8 között, előzetes bejelentkezés szerint

A foglalkozás időtartama: 2 óra

Ajánlott korosztály: 12 +

Résztevők száma: max. 25 fő

Regisztráció: laszlozsofi@gmail.hu

Belépődíj: nincs

Szervező: László Zsófia

Aktív vonal

Rajzolni készülünk. A papír előttünk fekszik az asztalon. Teteje, alja, szélei. Milyen kézenfekvő mindez, mindaddig, amíg előttünk van, mindaddig, amíg látjuk. Bekötött szemmel, vagy bármilyen más módon megváltoztatva a körülményeket, teljesen át kell értelmeznünk az alkotási folyamatot. Milyen úgy rajzolni, hogy nem látjuk a lapot?

Milyen valakinek az utasításai alapján alkotni? Milyen teljesen a másokra hagyatkozva megfesteni egy képet?

A workshopon a „kreativitási gyakorlatok” szellemében néhány olyan játékos feladatot próbálunk ki, amelyek az alkotás végeredménye helyett magára a folyamatra irányítják a figyelmet. A rajzolás alapelemeivel: a ponttal, a vonallal és az előttünk fekvő fehér lappal foglalkozunk. Kontrollált firkálás, önfeledt játék...

A foglalkozás helyszíne: 2B Galéria, 1092 Budapest, Ráday utca 47.

A foglalkozás időpontja: április 28 - május 8 között előzetes bejelentkezés szerint (keddtől péntekig 12 órától)

Ajánlott korosztály: 12+

Időtartama: 1,5 óra

Résztevők száma: max. 15-20 fő

Regisztráció: laszlozsofi@gmail.com

Belépődíj: nincs

Szervező: László Zsófia

Feszültség és egyensúly

A Vintage Galériában rendezett [Maurer Dóra-kiállítás](#) megtekintése után kivonulunk a Károlyi-kertbe és egyéni és kiscsoportos szintű kísérletekbe kezdünk. Megvizsgáljuk a színek erejét és viszonyait, megkeressük a leghatalmasabbat és a legszerényebbet. Különböző texturájú papírokat és más anyagokat vagdosunk, gyűrögetünk és gömbfelületre hajlítgatunk. Átlátszó és átlátszatlan, hajlékony és törekeny kapcsolatokat, „viszonyokat” hozunk létre. Végül magunk is erősekké és gyengékké válunk, támasszá, illetve teherrel: kipróbálunk néhány könnyű, egyensúlyozáson alapuló testtartást. Közös gondolkodás, alkotás és egy kis testgyakorlás a Károlyi-kertben.

A foglalkozás helyszíne: Vintage Galéria, 1052 Budapest, Magyar u. 26. és a szomszédos Károlyi-kert

A foglalkozás időpontja: április 27 - május 15 között bejelentkezés szerint

A foglalkozás időtartama: 2 óra

Ajánlott korosztály: 6-12 és 14-18 évesek

Résztevők száma: 20-30 fő

Regisztráció: dora.lovass@gmail.com

Belépődíj: nincs

Szervező: Lovass Dóra

„Sétáló vagy beszélő kortársaink”- avagy gondolkodjunk együtt játékosan a kortárs művészet társadalmi szerepéről

A 2 órás tematikus sétálás, gondolkodás, beszélgetős program keretében a város különböző pontjain, a legszokatlanabb helyein megjelenő alkotásokat, akciókat, performanszokat nézzük meg. Különböző játékos feladatokon keresztül gondolkozunk el azon, hogy mit jelent napjainkban kortársnak lenni, milyen szerepet töltenek be a társadalomban a kortárs művészek. Milyen anyagokat, témákat, módszereket, jelenségeket használnak fel a művészek? A program végén mi is nyomot hagyunk a kortárs térben; saját „művészeti kortárs-város tablót” alkotunk.

Találkozási pont: 1065 Budapest, Nagymező u. 54. belső udvara

A foglalkozás időpontja: május 11 és 22 között előzetes bejelentkezés alapján

A foglalkozás időtartama: 2 óra

Ajánlott korosztály: általános- és középiskolások

Részvevők száma: max. 30 fő

Regisztráció: joo.juli@gmail.com

Szervező: Joó Julianna művészettörténész, múzeumpedagógus

Urbanity - a város, ahol te hozod a döntéseket

Az Urbanity egy utcai élő társasjáték: alapja a város, kerettörténete pedig a valóság. Hogyan befolyásolják a döntéseink a város alakítását? Hogyan tehetjük jobbá, élhetőbbé és érdekesebbé környezetünket? Az Urbanity párbeszédet indít el a városlakók között, és arra ösztönzi őket, hogy részt vegyenek életterük alakításában!

Hat héten keresztül a kultúrAktív csapata meglepetésszerűen indítja el a játékot az OFF-Biennále Budapest folyamatosan változó, izgalmas helyszínein. A játék honlapján követhetik nyomon az érdeklődők az utcai akciókat és a közösen kialakított városok lenyomatait. Emellett informatív cikkeket találnak a játékhoz kapcsolódó fogalmakról és jelenségekről (pl. fenntartható városi gazdálkodás, flashmob, gerillakötészet stb.).

A foglalkozás helyszíne: megbeszélés szerint

A foglalkozás időpontja: május 4 - május 31 között bejelentkezés szerint

A foglalkozás időtartama: megbeszélés szerint

Ajánlott korosztály: 12 éves kortól (és felnőttek is)

Részvevők száma: 12 fő/játékmenet, 1 játékmenet kb. 25 perc

Regisztráció: edukacio@offbiennale.hu

Belépődíj: nincs

Kérem, hogy felhívásunkat továbbítsa pedagógus kollégáinak. Figyelmébe ajánljuk továbbá a honlapunkat, amelyen az összes rendezvényről részletes információt talál. Ha valamelyik eseményünk felkelti az érdeklődését, és szívesen meglátogatná diákjaival, kérem jelezze felénk.

Érdeklődését előre is köszönjük, és reméljük, hogy Önt és az iskolája tanulóit is rendezvényünk látogatói között üdvözölhetjük!

Üdvözlettel,

Bölher Nóra

az edukációs csapat koordinátora

Tel.: 0630 282 6885

edukacio@offbiennale.hu

<http://offbiennale.hu>

OFF-BIENNÁLE BUDAPEST

Független. Kortárs. Művészet.

2015. április 24 – május 31.